

他爱球，从小就喜欢踢足球；追球星，等来了签名照。本届世界杯不能场场观战，他说自己在另一个“赛场”拼搏。

资深球迷“宋小虎”当“大白”遇上世界杯



□本报记者 孙莹

卡塔尔世界杯开幕，球迷宋冠洋的小宇宙再一次被点燃了起来。36岁的宋冠洋如今是一名医务工作者，从少年时期追球星的疯狂，到现在每周踢球的坚持，不变的是对足球那份挚爱。每每谈起足球，宋冠洋的兴奋溢于言表。“这次世界杯虽然没有机会场场观战，但我作为一名大白，在另一个赛场上拼搏，我觉得自己也是像一名拼搏的运动员。”宋冠洋说。



A

一身“虎皮”敲着大鼓
他是球场上最卖力的啦啦队员

宋冠洋今年36岁，是一名医务工作者。从上小学起，他便喜欢踢足球、看各类足球比赛。高中、大学时一直是校足球队的主力成员。2009年还曾参加过全国大学生足球联赛。

提起他的“追球”历史，真是让人捧腹。“2002年韩日世界杯，中国队第一次打进世界杯赛场，我那时正上初中，也不知道当时哪来的胆子，我带头给校长写了联名信，恳请放假半天让学生们看球，校长居然同意了。当时我真是高兴到了极点，仿佛三生三世的期待终于实现了。”提起当年的趣事，宋冠洋至今难掩兴奋。

宋冠洋爱看球这事儿远近皆知。

“我看球还惊动过警察。”很多年前，宋冠洋住的是老楼房，隔音效果不太好。很多时候，足球比赛直播多是深夜或凌晨，看入迷时，宋冠洋的情绪不由自主地跟着进球走。“喊叫助威、欢呼、蹦跳……邻居们被吵醒了，敲门来找，我立马赔礼道歉，可没过一会儿，我还是没能控制住自己情绪，又开始喊了起来……”

还有一次，半夜看球时，有人敲宋冠洋家门，他打开一看原来是派出所的民警接到邻居报警上门找他谈话。事后，他特别不好意思拎着水果向邻居道歉。

宋冠洋说：“邻居们都知道，我是个超级球迷，只要哪天我在家里大吵大喊，那天一定是有足球比赛了。”

宋冠洋加入了哈尔滨足球球迷协会，他就把呐喊助威的热情搬到了足球赛场上。2009年开始，哈尔滨毅腾足球队常在会展中心赛场比赛，观众席上最抢眼的当属宋冠洋，属虎的他身穿“虎皮”，敲鼓助威，“宋小虎”的绰号也由此得名了。

B

写信狂追外国球星
等来了球星回信、签名照

宋冠洋追球可不限于看比赛，他还热衷于给外国足球队员写信，表达自己的崇拜。

“以前我特别痴迷看足球杂志、报纸，上世纪90年代，有一本名叫《足球俱乐部》的杂志，会不定时公布一些足球俱乐部的地址。起初，我也是抱着试一试的想法给一些我喜欢的球队、球员们写信。”宋冠洋曾经给德国队门将恩克写了一封很长的信，表达了自己对他的喜欢和支持。没过多久，宋冠洋居然意外地收到了恩克的回信和亲笔签名的照片。宋冠洋如获至宝，把照片贴在家里最醒目的地方。

依靠着书信来往，德国拜仁慕尼黑球队还给他邮寄来了球队队旗。后来，他还给英格兰门将希曼写信，希曼给他回信，并赠送了希曼足球比赛的门票。“那时候经济条件太有限了，希曼送的门票没能实现其价值，我只能在家看电视转播支持他了，但是门票我一直珍藏着。”宋冠洋至今还有些遗憾。

此外，他还给荷兰埃因霍温足球队、德国足协、冰岛足协、法罗群岛足协写信，也都得到了回信、签名照、签名球衣等珍贵的礼物。如今这些都成了宋冠洋最珍贵的收藏。

C

坦言最喜欢德国队
称自己在另一“赛场”拼搏

宋冠洋最喜欢的球队还是德国队，本届世界杯开赛前，他就希望德国队在比赛中能有出色的表现。

“进攻兼具技术、速度和高度，疾风扫落叶般的犀利反击和气势磅礴的强力头球是很精彩的。”谈及德国队，宋冠洋一脸的骄傲。

世界杯开赛的这些天，作为医护工作者的他一直在疫情防控的最前线。足球一直是宋冠洋生命中的“亢奋剂”，只要有足球，他就不会觉得累。足球赛场上协同、奋进的体育精神也一直影响着宋冠洋的工作和生活。

“本届世界杯虽然没有机会场场观战，但我作为一名大白，在另一个赛场上拼搏，我觉得自己也像一名拼搏的运动员。”宋冠洋说。在投身疫情防控空闲之余，他会偶尔通过手机浏览一下有关于世界杯比赛的新闻，在朋友圈看一些亲朋好友们观看世界杯的感受和评论。他说：“等忙完这段时间，会在网络上回看这次世界杯精彩的比赛，弥补这四年一次的小遗憾。”



公示

本人周桂英（公民身份证号码：230104196609064049）是哈尔滨市松北区红光村房屋所有权证：哈房权证松字第00001461号，建筑面积：36.00平方米房屋的受让人，原房屋所有权人吴明淑的房屋已于2006年7月6日实际转移至周桂英，原房主吴明淑及其家人联系不上，周桂英现以该房屋所有人的身份做出承诺：现上述房屋由周桂英办理征收并签订补偿协议，如果侵犯他人权益则由本人承担相应的法律责任，并退还动迁取得的相应房产。

如上述房屋所有权人存有异议的，请在本公示发布之日起十五日内，向哈尔滨市松北区红光村民委员会、哈尔滨市松北区征收整改办提出异议申请。

哈尔滨市松北区红光村民委员会
2022年11月26日